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Nadácia Pontis hľadá 50 projektov, ktoré zmenia tvár Slovenska 
 
 

Bratislava, 26. júl 2009 
 
Realizujete projekt, ktorý zmení tvár Slovenska? Máte dobré nápady a potrebujete, 
aby sa o nich dozvedela verejnosť? Viete ako skrášliť park, zachrániť kultúrnu 
pamiatku, rozvinúť talent detí či pomôcť znevýhodneným osobám? Zaujíma Vás 
správa vecí verejných? Hľadáte dobrovoľníkov alebo prostriedky na financovanie 
svojich aktivít? Nadácia Pontis vyhlasuje výzvu na zaslanie projektových zámerov do 
programu Dobrá krajina. 
 
Prihlásiť možno projekty v piatich kategóriách. V kategórii zelená krajina možno 
prihlásiť projekty environmentálnej ochrany. Do kategórie solidárna krajina hľadáme 
projekty orientované na riešenie sociálnych a zdravotných problémov, projekty pre menšiny, 
seniorov, znevýhodnené osoby a projekty solidarity s rozvojovými krajinami. Pre kategóriu 
kultúrna krajina hľadáme projekty rozvíjajúce a chrániace kultúrne dedičstvo, aktivity v 
oblasti umenia a rozvíjania umeleckých talentov. Do kategórie vzdelaná krajina možno 
prihlásiť projekty z oblasti vzdelávania a výchovy, modernizácie, využívania nových 
technológií, IT projektov a rozvoja vedy. Pre kategóriu aktívna krajina hľadáme projekty 
zamerané na budovanie aktívnej občianskej spoločnosti, miestnych iniciatív a zlepšení, 
nezávislých think-tankov, rozvoja inovatívnych myšlienok, ale aj podporu športu, klubov, či 
zdravého životného štýlu. 
 
Uzávierka prijímania projektových zámerov je 24. augusta 2009. Na výber projektov 
neziskových organizácií bude dohliadať Rada Dobrej krajiny, ktorej členmi sú renomované 
osobnosti zo sveta biznisu, kultúry a vedy. Schválené projektové zámery budú zverejnené 25. 
septembra 2009.  
 
Dobrá krajina bude darcovským portálom, ktorý prostredníctvom podpory rôznych 
komunitných projektov umožní občanom reálne prispieť k zmene tváre Slovenska. Portál 
sprístupní záujemcom moderné techniky podpory mimovládnych organizácií, čím 
zjednoduší proces darovania.  
 
„Darcovský portál Dobrá krajina prinesie neziskovým organizáciám unikátny bezplatný 
fundraisingový nástroj a užívateľský databázový systém. Formou vytvorenia sociálnych 
sietí medzi darcami a neziskovkami, urýchli komunikáciu a zvýši transparentnosť využitia 
darovaných prostriedkov,“ povedala Monika Smolová, programová koordinátorka Nadácie 
Pontis.   
 
Výnimočnosť riešenia spočíva v tom, že darca bude môcť priamo cez portál podporiť projekt, 
ktorý mu je najbližší. Cez svoje konto bude vidieť, čo podporil, v akej sume a ako sú jeho 
prostriedky využité. Darca bude môcť priamo komunikovať s podporeným subjektom. 
 
Neziskové organizácie, okrem možnosti zverejňovania svojich projektov a získavania 
finančných prostriedkov na ich realizáciu, budú môcť komunikovať priamo s darcami, 
oslovovať nových darcov či realizovať rôzne podujatia na získanie podpory na svoje projekty. 
Tak sa o ich aktivitách dozvedia nielen súčasní podporovatelia, ale aj potenciálni noví darcovia.  
 
Program realizuje Nadácia Pontis. Generálnym partnerom programu je AXA d.s.s., a.s. 
Hlavným partnerom je Západoslovenská energetika, a.s. Partnermi sú Monogram 
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Technologies, s.r.o. a Brandy, s.r.o. Program realizujeme v spolupráci s Trust for Civil Society 
in Central and Eastern Europe.  
 
Viac informácií nájdete na www.nadaciapontis.sk, alebo Vám ich poskytne Monika Smolová, 
programová koordinátorka Nadácie Pontis, monika.smolova@nadaciapontis.sk, tel.: 02/5710 
8122.  
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Nadácia Pontis                 www.nadaciapontis.sk 
Nadácia Pontis je jednou z najväčších grantových a operačných nadácií na Slovensku. Podporuje firemnú filantropiu 
a presadzuje zodpovedné podnikanie. S firmami spolupracuje pri realizácii ich filantropických aktivít a poskytuje im 
poradenstvo pri tvorbe filantropickej stratégie. Realizuje prieskumy, vydáva publikácie, pripravuje vzdelávacie 
podujatia, organizuje ocenenie filantropických aktivít Via Bona Slovakia. Spravuje nadačné fondy, prostredníctvom 
ktorých firmy realizujú svoje darcovské aktivity. Nadácia Pontis je administrátorom združenia Business Leaders Forum. 
Projektmi v oblasti demokratizácie a rozvojovej pomoci podporuje disidentov a občiansku spoločnosť v Bielorusku a na 
Kube. Skúsenosti Slovenska nadobudnuté v procese transformácie a následného zápasu o otvorenú demokratickú 
spoločnosť využíva na Balkáne. Presadzuje zahraničnú politiku Slovenska a Európskej únie, založenú na hodnotách 
demokracie, rešpektovaní ľudských práv a solidarite. 


